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O nadaljnjem
razvoju Ilirije-Vedrog

Delovna organizacija Ilirija-Vedrog so-
di med tiste organizacije v naši občini. ki
nas ponavadi ne presenečajo s slabimi re-
zultati svojega dela. Pa vendar. kljub do-
kaj ugodnim rezultatom še posebej pri do-
seganju izvoza. v tej delovni organizaciji
gospodarjenje ne ostaja več na zavidljivi
ravni. Težave. s katerimi se srečuje, so
različne. vsem pa je skupni imenovalec, da
so jih do sedaj odpravljali le in izključno s
kratkoročnimi ukrepi. Vsebine teh ukre-
pov pa so bile takšne poslovne odločitve.
ki so vse premalo upoštevale obstoječe
tehnološke zmogljivosti predvsem pa ka-
drovski potencial znotraj posameznih te-
meljnih organizacij. Tako se je pričelo za-
tikati pri nakupu kozmetike. pri neprimer-
nem skladiščenju končnih izdelkov, v
nepretehtani odločitvi postavitve improvi-
ziranega skladišča. pri prodaji in prepro-
daji zelišč... Dohodek delovne organiza-
cije pa je začel počasi upadati. Res je, da
stanje ni kritično. Pravočasno je treba sa-
nirati vzroke, ki so k temu pripeljali, so
menili člani občinskega komiteja ŽK. ko

so razpravljali o tej točki dnevnega reda.
Ob tem pa morajo prav družbenopolitične
organizacije odigrati aktivno vlogo. Bistvo
problema, s katerim se sooča ta skoraj
tisoččlanska delovna organizacija, je v
trdni začrtanosti svojega razvoja na daljši
rok. Pri razreševanju te zahtevne naloge
pa mora biti vključen tudi občinski komite
za gospodarstvo in planiranje skupaj s
SOZD Kemija, v katerega je vključena
tudi Ilirija-Vedrog.

Seveda pa brez opiranja na domačo su-
rovinsko bazo in na opiranje svojega zna-
nja (pohvalijo se namreč lahko z velikim
številom strokovnjakov), ki bi ga navse-
zadnje lahko tvorno vključili tudi v izvoz-
ne usmeritve, ne bo šlo.

V tem trenutku so pred to delovno orga-
nizacijo zahtevne naloge, ki pa jih morajo
razreševati vsi in skupaj, zato je bil po-
vsem na tnestu tudi sklep občinskega ko-
miteja, da situacijo ocenijo v vseh temelj-
nih organizacijah združenega dela, saj bo-
do skupne ugotovitve temelj njihovih na-
daljnih ekonomskih odločitev.


